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ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ                                                      
∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Επιστολή για τη διακοπή πληρωµών των έργων του ΕΣΠΑ, που οδηγεί  

σε διακοπή εργασιών των έργων των ∆ήµων και τους εργολήπτες στον 

Τειρεσία, απέστειλε ο Πρόεδρος της ΚΕ∆Ε Γεώργιος Πατούλης στους 

Υπουργούς Εσωτερικών & ∆ιοικητικής Ανασυγκρότησης κ. Νικόλαο Βούτση και 

Οικονοµίας, Υποδοµών Ναυτιλίας & Τουρισµού κ. Γεώργιο Σταθάκη. 

Ο Πρόεδρος της ΚΕ∆Ε στην επιστολή του αναφέρει ότι «λόγω της 

υποχρηµατοδότησης των υλοποιούµενων έργων του ΕΣΠΑ 2007-13 από το  

Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων (Π∆Ε), οι εργοληπτικές εταιρίες έχουν 

προχωρήσει σε διακοπή εργασιών για το σύνολο σχεδόν των 

εκτελούµενων έργων των ∆ήµων». 

Τονίζει επίσης ότι «πολλές εργοληπτικές εταιρίες έχουν εκδώσει επιταγές, 

βάσει των αναληφθεισών δεσµεύσεων που απορρέουν από τις ήδη 

υπογραφείσες συµβάσεις, µε αποτέλεσµα  λόγω της µη ύπαρξης  

χρηµατοδότησης,  οι επιταγές αυτές να έχουν καταστεί ληξιπρόθεσµες. 

Άµεση συνέπεια αυτής της εξέλιξης είναι η  ένταξη των εταιριών αυτών στο  

Σύστηµα Αθέτησης Υποχρεώσεων (ΣΑΥ) (Τειρεσίας), όπου  καταχωρούνται 

δεδοµένα που αφορούν σε ακάλυπτες (σφραγισµένες) επιταγές, απλήρωτες 

(κατά τη λήξη τους) συναλλαγµατικές και γραµµάτια σε διαταγή κλπ, από 

φυσικά πρόσωπα και επιχειρήσεις, βάσει του Ν.∆. 1923. Το φαινόµενο αυτό 

τείνει να λάβει πολύ µεγάλες διαστάσεις το τελευταίο χρονικό διάστηµα». 

Τέλος ζητά από τα δύο Υπουργεία να ενεργήσουν αρµοδίως προκειµένου οι 

εργοληπτικές εταιρίες που υλοποιούν έργα ∆ήµων συγχρηµατοδοτούµενα από 

το ΕΣΠΑ 2007-13 και έχουν εκδώσει επιταγές, βάσει των σχετικών συµβάσεων, 

οι οποίες  έχουν καταστεί ακάλυπτες/απλήρωτες, να µην εντάσσονται στο 

Σύστηµα Αθέτησης Υποχρεώσεων (ΣΑΥ) (Τειρεσίας), καθότι αυτό δεν 

αποτελεί δική τους ευθύνη αλλά οφείλεται στη  µη ύπαρξη  χρηµατοδότησης 

από το Π∆Ε. 

Τηλ.: 2132147514, 2132147540, Fax: 2103899651, E-mail : info@kedke.gr, kedkegr@gmail.com 


